

СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ

1996
14 СЕНТЯБРЯ
СУББОТА
110 (8025)

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА
КЕЖЕМСКОГО
РАЙОНА
ИЗДАЕТСЯ
С МАЯ 1936 Г.

С праздником вас!

Испокон веку в Приангарье славился труд людей, посвятивших себя лесной отрасли. Тяжел и почетен труд лесозаготовителей, лесохимиков, работников лесхозов и лесоохраны.

В последнее время вновь оживает жизнь в поселках лесозаготовителей, наблюдается рост объемов заготовок древесины, проводятся мероприятия по сохранению экологической обстановки в районе.

Не найти человека, у кого жизнь, так или иначе, не была бы связана с лесом, его продукцией, его дарами.

Большое спасибо всем работникам лесной отрасли — за ваш полезный, тяжелый, но очень нужный труд. Пусть в ваших семьях будут покой и уют, пусть сопутствует вам удача в делах. Будьте здоровы и счастливы. С праздником!

В. Е. ГОВОРСКИЙ,
глава администрации
Кежемского района.

Новости

ДЕНЬ ГОД КОРМИТ

На 15 сентября нынешнего года перенесено начало учебы в общеобразовательных классах Заледеевской средней школы и до первого октября — в классах СПТУ.

Среди причин, вызвавших столь позднее начало учебного года, в управлении народного образования нам сообщили такие, как отсутствие комплексуемых частей по электророботизации основного корпуса и необходимость проведения заготовительной овиошной кампании.

Сбор овиошей, которым сегодня заняты и учителя, и ученики старших классов, позволит обеспечить нормальное питание детей в школе и интернате на протяжении всего учебного года.

РАСТЕТ ЧИСЛО УЧЕНИКОВ

С нынешнего года в Заледеевском СПТУ будет обучаться 112 мальчишек и девочек. 59 из них — кодинцы, остальная же часть состоит из ребят села Заледеево и посланцев школ Кожмы и Паново, Тагары и Имбинского, Таежного и Ирбы.

В ходе обучения мальчишки смогут получить профессии тракториста, водителя с категориями «А», «В» и «С» и хозяина приусадебного подворья, а девочки — швеи и также хозяйки приусадебного подворья.

Правда, кроме обычных общеобразовательных предметов, им придется изучать экономику и химию в быту, устройство бытовой техники и ведение строительных работ, цветоводство и овощеводство, а главное — психологию личных и семейных взаимоотношений.

Информации подготовил К. ДАНИЛЕНКО.

ОТ ВСЕЙ ДУШИ

Коллектив управления объединения поздравляет с Днем рождения директора ПЯРЭО ЛЕДОВСКИХ Бориса Ивановича!

Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия. Пусть день рождения,

Который Вы встречаете, Счастливой вехой В вашу жизнь войдет. И все хорошее, О чем мечтаете,

Свершится, сбудется, произойдет!

Фото В. ЗЫКОВА.

ОТКРЫТА
ПОДПИСКА
НА «СП»

С 16 СЕНТЯБРЯ ОБЪЯВЛЯЕТСЯ ПОДПИСКА НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 1997 ГОДА РАЙОННОЙ ГАЗЕТЫ «СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ». ЦЕНА ПОДПИСКИ ДО 16 ОКТЯБРЯ ОСТАЕТСЯ ПРЕЖНЕЙ — 40700 РУБЛЕЙ. ПОЗДНЕЕ

СТОИМОСТЬ ЕЕ МОЖЕТ БЫТЬ ВЫШЕ. СПЕШИТЕ ВЫПИСАТЬ СВОЮ ГАЗЕТУ В ОТДЕЛЕНИИ «РОСПЕЧАТИ», НА ПОЧТОВЫХ ОТДЕЛЕНИЯХ СВЯЗИ, В РЕДАКЦИИ РАЙОННОЙ ГАЗЕТЫ «СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ»!

Завтра — День работников леса

15 СЕНТЯБРЯ жители России и в первую очередь население таких лесных районов, как наш, будут отмечать День работников леса. Это один из праздников, оставшихся от прежних дней и ставших хорошей традицией. Труд работников леса невероятно тяжел и опасен. Не случайно участники для них государственного праздника, в том числе удлиненный отпуск и другие. Но льготы, конечно же, не компенсируют тех физических и душевных затрат, которые отнимает работа в тайге. Среди тружеников леса очень мало должностных, а зачастую они гибнут на производстве.

В прежние времена труд работников лесной отрасли, и особенно лесопромышленников, лесодомов достаточно хорошо оплачивался. Сейчас они живут гораздо менее благополучно, а многие ушли из лесной отрасли в более благоприятные места.

Но те, что остались и продолжают работать, заслуживают особого уважения своей приверженностью профессии. В преддверии праздника хочется отметить и поздравить таких людей и коллективы, в которых они работают.

Экономическая ситуация в лесной отрасли района наименеешая. Во многих коллективах не получают заработную плату по четыре—шесть месяцев. И пока что не видно просвета, улучшения в ближайшем будущем не ожидается. Тем не менее коллективы работают, производят продукцию, выполняют услуги. Более того, многие предприятия, несмотря ни на что, увеличивают объемы производства.

ОДНО ИЗ ОСНОВНЫХ лесозаготовительных предприятий — учреждение УП-288 г. Кодинска (начальник Л. П. Полотов). Коллектив возглавляет деловой древесник по сравнению с 1995 г. на 0,8%. В настоящее время в учреждении сложнейшие финансовые проблемы (и даже хуже, чем в других, более мелких предприятиях). Наблюдается стремительный отток кадров, и, как всегда, бьются уезжают отсюда на худшее. Тем не менее процесс производства не останавливается и есть немало людей, на которых все держится. В их числе хотелось бы отметить: Т. В. Бабеева — начальника подразделения УП-288/8-29, Н. И. Мухачева — начальника подразделения УП-288/13, В. И. Шестакова — начальника подразделения УП-288/1-25, А. Д. Умарова — начальника подразделения УП-288/8-21.

За последние пять—шесть лет в районе появились лесопромышленные предприятия, новые формы собственности, товарищества — акционерные общества. Большинство из них не выдержало «реформы» и распалось. Вместе с тем осталась ряд предприятий, которые продолжают быть на плаву, несмотря на то, что парусы их изорваны, а сами предприятия практически полностью лишены балластом задолженностей в бюджете, в различные бюджетные фонды, кредиторам.

Среди таковых хотелось бы отметить АО «Таргара-лес» (директор В. В. Панов, генеральный директор С. Ф. Котов). В сложнейшей ситуации предприятия нарастают объемы производства деловой древесины по сравнению с 1995 годом увеличился на 285 процентов. Кроме всего прочего не прекращается строительство производственных объектов. Построен гараж из металлоконструкций, РММ, строится склад ГСМ. Несмотря на то, что коллектив молодой, а нем есть уже свои ветераны, тем, кто сегодня двигает предприятие вперед. Хотелось бы отметить работу Н. Н. Суцкогина — оператора валочной машины ЛП-19, Э. Ю. Юрьanova — вальщика, П. И. Рукосуева — тракториста, В. М. Корневича — операторов, И. И. Попова и С. В. Заглицева — водителей бригаду на разрезке под руководством А. К. Рукосуева, Л. И. Григорьева — тракториста К-700.

К слову, недавно предприятие посетила генеральный директор АО «ЛДК-1» (г. Лесосибирск) — основной потребитель продукции предприятия, его со-

владелец и инвестор. Он оценил работу коллектива за прошедший период достаточно высоко.

Нельзя не отметить работу таких предприятий, как «СТРИМ» — генеральный директор Г. И. Попов «Юда-лес» — генеральный директор Л. В. Усанов. И то, и другое акционерное общество по ряду причин оказались в сложнейшем финансовом состоянии. В результате чего, конечно же, — падение производства, конфликты в коллективе. Тем не менее заслуживает уважения то, что коллективы этих предприятий, их руководители пытаются выжить, решить проблемы выплаты долгов, сохранить производство.

Акционерное общество «Тажнинский ЛЗГ» (директор Палинский В. Н., генеральный директор Е. Ф. Котов), как и другие, в критическом состоянии. Работники предприятия за время от спада прошлого года получили зарплату

как Волобеев Анатолий Иванович — владелец, Островой Валерий Николаевич — тракторист на заготовке леса, Хмелевская Валентина Николаевна — зам. председателя, Коркин Виктор Владимирович — зам. президента.

КЕЖЕМСКИЙ райотпсыб не стал акционерным обществом. Это предприятие федеральной собственности. Решение, например, о назначении нового директора А. К. Мочалова принималось не в Кежембу, а в Москве. Нужно сказать, что, несмотря на многие недостатки московских правителей, в данном случае они не ошиблись. Райотп живет, работает и чаще всего (пока) успешно предприятие не коммерчески себе в убыток. В текущем году практически не выделялись средства из бюджета на компенсацию разницы в стоимости дров и затратах на их производство. Это практически парализует работу коллектива. И все-таки жизнь в нем не остановилась.

ДЕЛА И ЗАБОТЫ ТРУЖЕНИКОВ ТАЙГИ

всего три раза, да и то не в полном объеме. Тем же, кто ушел сейчас и сегодня, по коллектива не стоит. При этом отработаны помесячно, четверть за вычетом от результата являю больше, чем в прошлом году, хотя, конечно, успех построен на энтузиазме и долготельности коллектива. В слову, АО «ИДК-1» — основной потребитель древесины — получил в текущем сезоне первый плот с Ангары, именно от АО «Тажнинский ЛЗГ»; если вспомнить, традиция первыми в этом соревновании в прошедшие годы оказывались предприятия вогуйского района.

В коллективе акционерного общества немало тружеников, работа которых достойна похвалы. Это — главный бухгалтер С. И. Мещерякова, бригады на слове А. Шахутина, тракторист Л. В. Буручин, чокерщик С. Смирнов, машинистраторки Н. Таскаева и А. Ише-блокова, лесовозчики М. Батраков и В. Петров, начальник верхнего склада Я. Поташников.

Акционерное общество «Надокурское ЛЗГ» — директор В. М. Шакин — также, несмотря ни на что, работает и производит продукцию. При этом производств его по сравнению с 1995 годом увеличилось на 31 процент. Постоявшие древесники предприятие осуществляет на Усть-Илимск. Там сейчас самая лучшая ситуация со сбытом, но недокурки умудряются сбывать свою продукцию, а кроме того предприятие еще и содержит дорогу Неодкура — Усть-Илимск, оказывает услуги в поселке и т. д. Из числа работников в коллективе хотелось бы отметить И. В. Зверькова — тракториста, В. В. Буруча — вальщика, В. М. Заборцева — водителя.

Акционерное общество «СТРЕЛА» (директор Стукалов Г. В.) еще год назад задолжало потребителям в г. Лесосибирске более десяти тысяч кубометров древесины, получив за нее предоплату. Выбраться из такой ямы в существующей ситуации почти невозможно. Однако за год ситуация здесь изменилась в лучшую сторону. Потребители должны акционерному обществу значительно по нашим временам сумму. Акционерное общество не только перекрыло долги, но и нарастило производство лесопroduции. Есть предположение, что это не совсем традиционный для лесной промышленности предприятия может «обогатить» в ближайшем будущем «искусные» леспромхозы, благодаря умению и желанию работать, благодаря умению его руководителей и таких членов трудового коллектива,

ПОЧТИ ЗАБЫЛИ МЫ, что когда-то работали на территории нашего района химлесхозы, заготавливали и продавали живицу, соревновались, имели своих передовиков. Стоимость производства живицы сегодня гораздо выше, чем цена реализации. Тем не менее, она у нас еще производится, хотя в очень небольших объемах. Директор предприятия пытаются освоить производство других видов лесной продукции. Кежемский химлесхоз (директор А. Ф. Мехлаев), да и некоторые другие химлесхозы производят пиломатериал, круглый лес и т. д. Стойкость руководителей старой закалки заслуживает уважения.

На базе коллектива Ковинского ЛХЗ создано и плодотворно работает в п. Косой Бык АО «Лесохимик» — директор В. С. Моргун. Оно не только производит лесопroduцию, но и осуществляет массу услуг населению поселков Болтурино и Косой Бык, ремонтирует объекты соцкультбыта. В течение двух последних лет АО «Лесохимик» восстанавливает после паводка мост через Кову и вообще не гнушается никакими дел, весомо помогая местной, да и районной власти.

Говоря о работе лесохимиков, лесопромышленников, нельзя не сказать о работниках лесного хозяйства, благодаря которым лесной комплекс функционирует в рамках правил, установленных лесным законодательством. А кроме того работники лесхозов совместно с лесоохранниками — основными организаторами и участниками охраны лесов от пожаров и тмечу, что и в Кодинском (директор Заболотин В. В.), и в Кежемском (директор Богданов А. А.) лесхозах сложились дружные, работоспособные коллективы.

Зарплата у лесников скромная во все времена. Сейчас и она выплачивается от случая к случаю. Тем не менее выплаты лесохозяйственных мероприятий выполняются. Деньги на тушение лесных пожаров выделяются с опозданием на полгода. Но пожары, даже в сложнейших условиях горючости последних лет, достаточно мобильно и своевременно ликвидировались и ситуация в нашем районе была гораздо стабильней, чем в других лесных районах края.

Среди работников лесного хозяйства следует особо отметить труду А. Н. Грибанова — главного лесничего Кодинского лесхоза, В. В. Архипова — инженера по охране и защите леса Кодинского леспромхоза, К. Г. Белова — лесничего Тарганского лесничества, П. В. Евстифеева — лесничего Кодинского лес-

ничества, П. П. Пронова — лесничего Ковинского лесничества, П. П. Шепко — лесничего Неводинского лесничества, В. Д. Ножикина — лесничего Неодкурвского лесничества (отрабатывающего 35 лет в лесном хозяйстве), А. В. Привалихина — лесничего Проспектинского лесничества, В. Н. Лобачева — лесничего Аксеновского лесничества, А. Ю. Мельникова — рабочего пожарно-химической станции, Н. В. Баласанова, Н. И. Парфенова, С. Ю. Завьялова, В. И. Наболинского Кежемского лесничества, Э. И. О. Палинина, П. Н. Лагунова, Э. И. Панова — лесников Пановского лесничества, В. Л. Усольцева — инженера по охране и защите леса Кежемского лесхоза.

КАК В ПРЕЖНИЕ времена, ведущую роль в ликвидации лесных пожаров играла авиалесоохрана. Несмотря на скудость финансирования и смешанную заработную плату, и Кежемское (начальник С. Г. Галюк), и Проспектинское (начальник А. И. Воробьев) отделения работали организованно. Многие лесные массивы были сохранены благодаря оперативности работников лесоохраны. В их числе М. В. Жуланов — инструктор воздушно-дежурной пожарной службы, С. Ю. Бобров — парашютист, В. Ф. Калинин — инструктор, В. В. Иванов — десантник, И. Н. Пономаренко — десантник, Кежемское отделение), В. И. Паткин — инструктор парашютно-пожарной группы, Ю. А. Долганов — парашютист, П. П. Шилунов — инструктор парашютно-дежурной пожарной службы, С. Н. Дединский — десантник, Э. В. Бездринов — десантник, С. И. Ткачев — десантник, И. Н. Ашбаков — десантник (Проспектинское отделение).

Нельзя не отметить, что серьезно помогли в тушении лесных пожаров привлеченные организации, осуществляющие в тайге в различные периоды дежурства силами своих пожарных дружин.

Неформально и ответственно отнеслись к своему делу такие организации, как: УП-288/13 (начальник Н. И. Мухачев), УП-289/1 (начальник ПТО В. А. Холменкин), АО «Таж-лесхоз» (директор В. В. Панов), завод КПДС (директор Н. М. Васильев), тушивший пожар в районе оз. Дешембинского; трест «Кодинскгидрострой» — директор В. А. Калабин. Обоим хотелось бы отметить Степанова Владимира Александровича — руководителя из «Индустрия» (строительная организация), который с мая по август тушил пожары вокруг города.

Искренне жаль, что не хватает средств в лесохозяйственных предприятиях и в администрации района, чтобы достойно поощрить работу тех, кто сохранил лесные богатства.

МНОГО добрых слов можно сказать о работниках лесной отрасли. Много среди них ответственных, преданных делу, отличию, несмотря на ситуацию, работающую людей, связавших свою судьбу с лесом.

В День работников леса хочется пожелать им крепкого здоровья, мира, благополучия, в том числе и материального, непреходящей любви к профессии, к лесу, к Приангарию.

Будьте счастливы, насколько это возможно. Спасибо Вам за труд!

П. БЕЗМАТЕРНЫХ,
заместитель главы администрации района.



Поздравляем!

ЛИЛИЯ ВИКТОРОВНА
Жизнь счастлива сложна.
Порой горька и тяжела.
И без печалей и невзгод
Нельзя прожить хотя бы год.
Но мы желаем всей душой,
Чтоб шли невзгоды стороной,
Чтоб мир и счастье в доме
Всегда и только тебе были.
И чтоб всегда тебя любили!

С тех пор прошло немало лет,
Куда свершилось чудо:
Являлся ты на белый свет,
Неведомо откуда.
Вызвал в жизнь только раз
Подобное явление.
Мы поздравляем все тебя
С днем твоего рождения!
Пусть спешат, бегут года,
Останови мы их не в силах,
Но будь ты молода всегда,
Неважно сколько лет прошло!
Муж, сын, родные.

Утеренный аттестат о среднем образовании № 130407, выданный Кежемской средней школой на имя Комичева Алексея Леонидовича, считать действительным.
1488
УТЕРЕННЫЕ печать и штамп, принадлежавшие крестьянскому хозяйству Комичева Алексея, считать действительными.
1491

В СВЯЗИ с окончанием летних отпусков режим работы коммутатора «04» изменен. Рабочие часы: рабочие дни: с 8.00 до 24.00, без обеда. Выходные дни: с 8.00 до 24.00 без обеда.
1489
НАШЕДШЕГО телеспорт на в/м БАЭ-2106 на имя Юртова Александра Петровича, просим вернуть по адресу: ул.

Колесниченко, д. 2, кв. 20 или позвонить по тел. 2-42-25 (днем); 2-44-50 (вечером). Вознаграждение гарантируем.
1487
Кежемская ЦРБ КУПИТ в обмен на товар у населения картошку, морковь, свеклу, капусту, лук, догоревшие. Обращаться по тел. 2-47-11 с 9 до 17 часов.

РЕЗОНАНС

Уважаемая редакция! Впервые в жизни взялась за перо, чтобы высказать свое мнение по статье «Вам решать», опубликованной в «СП» третьего сентября 1996 года.

Я не критик, я пенсионер с 50-летним трудовым стажем, ветеран труда и человек, пострадавший от политических репрессий. Кроме этого, прошла годы войны и послевоенные годы.

И вот я удивляюсь тому, какие «светлые» головы у наших руководителей, предлагающих выпустить ценные бумаги, которые будут трудно подделать.

Но, зачем же их выпускать, если на них на рынке нельзя будет купить ни молока, ни овощей, ни фруктов, так необходимых пожилым людям. Лучше их печатать деньги, так и то будет больше пользы.

И еще меня очень интересует — сколько же будет стоить все это мероприятие по выпуску ценных бумаг для пяти тысяч пенсионеров? Не лучше ли эту сумму просто выдать пенсией!

Сколько мне пришлось пе-

Эксперименты мне не нужны

режить обид и горя за свою жизнь! Расстреляли отца и мать, затем, правда, их посмертно реабилитировали, но компенсация за имущество выплачивать не торопятся, требуют свидетелей. Полуголодное детство и загубленную юность — в 12 лет я пошла овечь в колхозе, а в 16 — в шахте, в забое, мотористом.

Пришлось пережить и трудные студенческие годы, когда стипендия хватало только на один раз в день покушать, не говоря уже об одежде.

Пришлось пережить и заушеры, этот всенародный дурацкий обмен sexes россиян.

И вот теперь очередной эксперимент, в очередной раз.

Так сколько же можно прощать нашему государству, правительству и отдельным местным чиновам? На какие ваши «ценные бумаги» и где я как двенадцатилетний смогу купить себе творог и молоко, овощи и

фрукты, заплатить за квартиру и отправить телеграмму, съездить в Братск к сестре и купить себе теплые вещи!

Очевидно, что политика нашего правительства направлена на своеобразный геноцид по отношению ко всем пожилым людям. Зачем они нужны государству — балласт, который хочет есть и пить, а главное, хочет беззаботно жить.

Мы поставлены в такие условия, что у нас нет выбора. Мол, нигде вы, старики, не денетесь, выхода у вас нет и вы согласитесь на предлагаемый вариант. И потихоньку будете отправляться в мир иной. Но я хочу напомнить вам, уважаемые руководители, о том, что не за горами то время, когда и вы станете пенсионерами. И как вы сейчас обращаетесь с нами, такая же участь постигнет и вас.

Мы голосовали за глав кра-

евых, районных и городских. Так пусть они, во время своих поездок в Москву, и спросят там: из каких фондов берутся деньги на войну в Чечне, на ее восстановление? Ради чего все это делается?

И еще я хочу спросить о том, куда исчезают деньги, которые отчисляют предприятия в Пенсионный фонд и где это уже внедрили подобный эксперимент с ценными бумагами. Я внимательно слежу за прессой и что-то не слышала про такие нововведения.

А в такой глубинке, как наш Кодицк, можно делать все, что угодно. Жаловаться некому, искать правды самостоятельно — денег нет. Вот круг и замкнулся. Успокойся, бабуля, и не вертись. Все одно большинство пенсионеров законопослушно: что скажут, то и будут делать! А министром, как известно, всегда подчиняется большинство.

Такое предложение госпожи Котовой, я считаю, не подойдет так как лучше получить пенсию с отсрочкой на несколько, но затем деньги использовать по своему усмотрению. А районной администрации надо быть понастойчивее и требовать деньги от края и Пенсионного фонда, который должен иметь всегда в достатке, чтобы не мучить пенсионеров, которые отдали всю свою жизнь и здоровье «государству-отечеству».

Правда, последнее слово и писать-то не хочется, потому что поступаю оно с нами, пенсионерами, как-то не по-отечески.

А если не можете быть настойчивыми, то организуйте делегацию из пенсионеров и отправьте ее в Москву. Оплатите дорогу из средств, направленных на реализацию вашего проекта. Они-то и не побоятся пойти к кому угодно — хоть к самому Президенту.

Извините за резкость, но терпение уже просто допущено.

Л. КОДИЦЕВА.

Завтра — День работников леса



Александр Степанович Мирошнichenко работает мастером лесопилки в УП-288/14-11 УВД АКК МВД РФ уже много лет. Начиная трудиться по этому профилю еще в 1982 году в Приангарье — сначала прорубом, затем завод. производством. И в этот период учился заочно в Красноярском лесотехническом техникуме.

Сейчас его участок занят производством шпалы, половой доски, которые пользуются большим спросом на потребительском рынке.

Е. ПЕРВУХИНА.

Несмотря на трудности

Из лесозаготовительных предприятий в Кежемском районе учреждено УП-288 (ышнее К-100) — самое крупное. К Дню работников леса достигшим и проблемным лесозаготовительным предприятиям и проблемным предприятиям делится савого учреждения делится Владимир Яковлевич БЕРЕЗИН — зам. начальника ОИУ УП-288.

В масштабах района на нас приходится 99 проц. от всей заготовляемой древесины. Если конкретно в цифрах, то годовой план — 390 тысяч кубометров, и на сегодняшний день уже 332 тысячи кубометров сплочено, в работе еще десять плотов.

Плохо в этом году началась навигация по р. Ангаре, необходимого уровня воды не было практически 15 дней. За это время подготовили много плотов, и после открытия навигации соответственно возникла проблема своевременного возврата такелажа, хотя очень много его мы изготовили сами.

Очень остро нуждались в ГСМ, а тот мизер, что у нас появлялся, пускали на дизельные электростанции для обеспечения жилых поселков. И еще: многие нефтеперерабатывающие комплексы переходят на новые стандарты выпускаемой продукции, мы же в свое время подстроились под них не успели и угробили много техники. Нужно еще учесть, что у нас большая смеяемость контингента и народ приходит к нам работать в большей степени необученный. Только за прошлый год в нашем ПТУ и двух его филиалах — Тагаринском, Болтуринском и Приангар-

ском — мы подготовили 1860 человек, в сейчас собираем еще один филиал ПТУ в г. Усть-Илимск. Приглашали к себе и специалистов для обучения капитанов, которые смогут работать у нас на рейдах на технической флоте.

Конечно, не сравнить наше учреждение с той же командой, какой было К-100, но все-таки ценой невероятных усилий, вложили почти 2 млрд. рублей, мы построили свою базу, где у нас имеется семь железнодорожных тулукос, и сейчас решили проблему с

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

ГСМ, став еще и конкурентом для Усть-Илимска по хранению и отгрузке нефтепродуктов.

В прошлом году мы сработали хорошо, сумели обновить 30 единиц лесозаготовительной техники. А вот теперь идем на пределе выполнения государственного плана, и любой день срыва может вызвать неблагоприятные последствия.

Сегодня идет только вывозка леса с делан. Жалко разбивать дороги, но все же, подняв лавина погоду, за 10 дней успели вывезти пять тысяч кубометров.

В основном, сейчас готовимся к зиме. Делаем капириры, собираемся ставить на межсезонное обслуживание лесовозы и лесозаготовительную технику. Пока еще рано говорить о результатах работы за 1996 год, но вот на следующий, 1997-й, объемы

заготовляемого леса несколько уменьшим, но зато повысим качество продукции.

Хотелось бы отметить лучшие коллективы. Один из них, находящийся в Тагаре, которых руководит Н. И. Мухачев. Будет использоваться, т. е. сплавит 100 тысяч кубометров леса. Надо отдать должное тому, что в июле этого года тагаричи не работали 20 дней, участвуя в тушении лесных пожаров, тем не менее план выполнили.

Отлично сработало 29-е хозяйство восьмого отделения, базирующееся в л. Ново-Акшеново и возглавляемое капитаном Т. Б. Бабавеевым. Находится там коллектив в тяжелых условиях, в тяжелой связи, госярнгар, Дорог круглогодического действия. Единственный путь — это Ангаре и зимник. Но и в этих условиях они построили 17 километров Дорог круглогодического использования, при плане 2,5 километра. Приказом зам. министра внутренних дел ГУИНА Т. Б. Бабавеев премирован 300 тысячами рублей.

В прошлые годы п. Согра был у нас как заноза. Всякую зиму древесины оставалась на берегу. Сейчас же, с приходом майора В. П. Власова, обстановка нормализовалась. В данный момент там уже зачищают нижний склад, а это говорит о том, что весь лес будет сплавлен в планируемые сроки.

Всю древесину сплавляли из п. Неродиский. Остался только отборный пиловочник, порядка 15 тысяч кубометров, который будем после 15 сентября баржами отправлять в Усть-Илимск.

Ну и чтобы иметь круглогодичный выход на Усть-Илимск, мы сейчас будем разворачивать вату на Тушаево, откуда начнется строительство дороги.

Записал С. КАЯГОРОВОД.

Поздравляем!



Поздравляем с юбилеем дорогую дочь, жену, маму Любовь Николаевну ГОМАНОВУ!

Желаем уюта, любви и тепла,

Чтоб все неудачи сгорели дотла!
Чтоб жить — не тужить!
До ста лет довелось!
Пусть сбывается то,
Что еще не сбылось.
Муж, дети, мама.

Предприятие «Северо-Восточные электрические сети ПРИЛАШАЕТ на постоянную работу инженера для работы в службе механизации и транспорта, имеющего опыт работы (образование высшее или среднетехническое).

Обращаться в отдел кадров. Телефон: 3-55-69.

Муниципальное торговое-промышленное управление администрации Кежемского района ПРОИЗВОДИТ закуп картофеля, свеклы, моркови на товарообмен продуктами.

Заключит договор с организациями, физическими, юридическими лицами на поставку хлеба.

Тел. 2-23-02.

1492

КЕЖЕМСКИЙ ЦГСЭН СООБЩАЕТ, что за август в районе зарегистрированы следующие инфекционные заболевания. В

Кодицк: ветряной оспы — 15 случаев, чесотки — 8, гонореи и микроспории — по 3,

дизентерии — 2 случая. В Кежме зарегистрирован один случай заболевания дизентерией.

УПРАВЛЕНИЕ ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ

- оказывает услуги по изготовлению печатей и штампов любых форм и размеров.
- Имеется широкий спектр шрифтов.
- Печати изготовим по новой лазерной технологии, обеспечивающей высокую степень защиты от подделки.
- Срочные заказы выполняются в течение дня.
- Цены доступные.

ТЕЛ. 27-67-81

Адрес: 660049, г. Красноярск, ул. 9 Января, 26-а [в районе бывшего Дома политпросвещения].



ПОНЕДЕЛЬНИК, 16

15.00, 18.00, 0.00 НОВОСТИ.
15.20 Мультифильм.
15.45 Мирфрон-15.
16.00 Звездный час.
16.40 «Элен и ребята».
17.05 ДЖЭК.
17.30 «Вокруг света».
18.20 «Новая жертва».
19.10 Час пик.
19.35 «Угадай мелодию».
20.00 Пресс-клуб.
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 ВРЕМЯ.
21.40 «Бага — электронные жуки»: «Убийство на свадьбе».
22.45 «До и после».
23.30 Футбольное обозрение.
0.20 Кубок мира «Мастер — ралли-96».

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00, 8.15 Утренний экспресс.
7.25, 9.50 Мультифильм.
7.35 «Мак и Матли».
8.00, 12.00, 15.00, 20.00, 0.00 ВЕСТИ.
8.42, 16.08, 21.18 Деловые предложения.
9.20 «Дорога редакция...».
8.55 Ретро-шлягер.
10.00, 20.20 «Санта-Барбара».
10.55, 14.20, 23.50 «Товары — почтой».
11.05 Русское лото.
11.45 «Эй, ухнем».
12.20, 22.45 Место встречи изменить нельзя, Х. ф.
13.45 Пилгрим.
14.25 «Деловая Россия».
14.55 «Магазин недвижимости».
15.20 «Иванов, Петров, Сидоров...».
16.05 Закрытые фестивали «Киношон-96».
16.55 Лукоморье.
17.25 Там-там новости.
17.40 «Челленджер».
18.05 «Зависит от тебя».
18.20 «Тележурнал «О. Т.»».
18.30 Клуб.
19.15 Момент истины.
21.20 «Кубок мира по хоккею».
21.55 Телескоп.
0.30 «На острие ножа». Многосерийный х. ф.
1.25 «Прохладный мир».
3.15 Музыка всех поколений.
3.30 «Не спи и смотри».
4.20 «Мой лучший друг генерал Василий — сын Иосифа». Худ. фильм.

ВТОРНИК, 17

6.00 ТЕЛЕУТРО.
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.20 НОВОСТИ.
9.15, 18.20 «Новая жертва».
10.50 «Смехопанорама».
11.20, 14.35, 15.20 Мультифильм.
11.30, 19.35 «Угадай мелодию».
12.10 В эфире «Мир».
12.55 «Экзета», Х. ф. 1-я серия.
13.55 Николай Рыбников.
15.15 Пресс-экспресс.
15.45 Кварцете «Веселая вкамлания».
15.55 Мультироллия.
16.10 Волшебный мир, или Синема.
16.40 «Элен и ребята».
17.05 «До 16 и старше».
17.30 «Вокруг света».
19.10 Час пик.
20.00 ТЕМА.
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 ВРЕМЯ.
21.40 «Высота», Х. ф.
23.20 Кубок мира «Мастер — ралли-96».
23.35 Поет Алла Пугачева.

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00, 8.20 Утренний экспресс.
7.25 «По дороге на работу».
7.35 «Мак и Матли».
8.00, 15.00, 20.00, 0.00 ВЕСТИ.
8.45 Ретро-шлягер.
9.10, 20.30 «Санта-Барбара».
10.05 «Дорога редакция...».
12.35 «Золотой цыпленок». Худ. фильм.
14.00 «Деловая Россия».

14.30 Репортер.
14.45 «Эй, ухнем».
15.20 «Иванов, Петров, Сидоров...».
16.00 Момент истины.
16.40 Лукоморье.
17.05 Там-там новости.
17.20 Месцеслов.
17.30 Блок-нот.
17.40 «Челленджер».
18.10 «Зависит от тебя».
18.23, 21.53 «Деловые предложения».
18.25 Тележурнал «Здоровье».
18.35 Петербургские сезоны.
19.00 Чрезвычайный канал.
19.25 Лидер-прогноз.
20.20 Мультифильм.
21.25 Джентльмен-шоу.
22.00 Мужчина и женщина.
22.40 Тихий дом.
23.20 «Эх, дороги».
23.50 «Товары — почтой».
0.30 Музыка всех поколений.
0.45 «Что во что горазд».
1.00 Горчая десятка.
3.45 «Круг обреченных», Х. ф.

СРЕДА, 18

6.00 ТЕЛЕУТРО.
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 НОВОСТИ.
9.15, 18.20 «Новая жертва».
10.05 Пресс-клуб.
10.45 «В мире животных».
11.30, 19.35 «Угадай мелодию».
12.10 В эфире «Мир».
12.50 «Экзета», 2-я серия.
14.00 «Ведик. Смирнов».
14.40, 13.00 Мультифильм.
15.15 Пресс-экспресс.
15.45 Кактус и К.
15.55 До-ми-соль.
16.10 Зов джунглей.
16.40 «Элен и ребята».
17.05 «Тет-а-тет».
17.30 «Вокруг света».
19.10 Час пик.
20.00 Клаудиа Кардинале.
21.40 Спокойной ночи, малыши!
21.00 ВРЕМЯ.
21.40 «Красная палатка», Х. ф.
0.25 Кубок мира «Мастер — ралли-96».

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00, 8.20 Утренний экспресс.
7.25 «По дороге на работу».
8.00, 12.00, 15.00, 20.00, 0.00 ВЕСТИ.
8.50 «В мире капитала».
9.00 Ретро-шлягер.
9.30 «Дорога редакция...».
10.00, 13.00, 23.30 «Товары — почтой».
10.10 «Перпендикулярное кино».
11.05, 20.20 «Санта-Барбара».
12.40 Наш сад.
12.45 «Авиасалон «Фарнбор-96»».
13.25 «Деловая Россия».
13.55 «Эй, ухнем».
14.10 «Иванов, Петров, Сидоров...».
14.30, 18.38, 21.18 «Деловые предложения».
14.55 «Магазин недвижимости».
15.20 Совершенно секретно.
16.15 Лукоморье.
16.45 Там-там новости.
17.00 Блок-нот.
17.15 «Челленджер».
17.45 «Зависит от тебя».
18.00 Тележурнал «Здоровье».
18.10 «Домино».
18.40 «Соотечественники».
19.10 «Что во что горазд».
19.25 «Губернские выборы-96».
21.20 Городок.
22.00 Фильм «Ниагара».
23.35 Рек-тайм.
0.30 «Наждак страсти», Х. ф.
3.15 Музыка всех поколений.
3.30 «Тишина № 9».

ЧЕТВЕРГ, 19

6.00 ТЕЛЕУТРО.
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.00 НОВОСТИ.
9.15, 18.20 «Новая жертва».
10.00 Клаудиа Кардинале.
10.40 «Клуб путешественников».
11.25, 14.30, 15.20 Мультифильм.
11.40 СМАК.
12.10 В эфире «Мир».
12.55 «Экзета», 3-я серия.
13.50 Встреча с П. Филовым.
15.15 Пресс-экспресс.
15.45 Лего-го.
16.10 Тин-тоник.
16.40 «Элен и ребята».

17.05 Рок-урок.
17.30 «Вокруг света».
19.05 Час пик.
19.30 «Играй, гармонь любимая».
20.00 «Один на один».
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 ВРЕМЯ.
21.40 «Что рискует — побеждает», Х. ф. Боевик.
0.20 Кубок мира «Мастер — ралли-96».

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00, 8.20 Утренний экспресс.
7.25 «По дороге на работу».
7.35 «Мак и Матли».
8.00, 12.00, 15.00, 20.00, 0.00 ВЕСТИ.
8.40, 14.53, 18.06, 21.16 «Деловые предложения».
8.50 «В мире капитала».
9.00 Ретро-шлягер.
9.30 «Дорога редакция...».
9.55, 20.20 «Санта-Барбара».
10.10 21 кабинет.
11.15 Мультифильм.
13.35 «Эй, ухнем».
11.50, 13.35, 0.35 «Товары — почтой».
12.20 Фильм «Труффальдино из Бергамо», 1-я серия.
13.40 «Деловая Россия».
14.10 «Иванов, Петров, Сидоров...».
14.55 «Магазин недвижимости».
15.20 Телескоп.
15.50 «Анонимные собеседники».
16.00 Лукоморье.
16.45 Там-там новости.
17.00 Месцеслов.
17.10 Блок-нот.
17.25 «Челленджер».
17.55 «Зависит от тебя».
18.10 «Своевольство».
18.20 Ваше право.
18.45 Новое лето колесо.
19.25 «Темная» для В. Зорькина».
19.40 «Лотто-миллион».
21.20 Раз в неделю.
21.45 Звуковая дорожка.
22.15 «Лига-44», Х. ф. Фантастика.
3.15 Музыка всех поколений.
3.30 «Что во что горазд».
3.45 «Тишина № 9».

ПЯТНИЦА, 20

6.00 ТЕЛЕУТРО.
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.25 НОВОСТИ.
9.15, 18.20 «Новая жертва».
10.10 «Один на один».
10.50 Марк Бернес.
11.25 «Пока все дома».
11.10 В эфире «Мир».
12.55 «Ракета», 4-я и 5-я серии.
15.15 Пресс-экспресс.
15.20 Мультифильм.
15.45 «Первые шаги».
15.55 «Восхождение».
16.40 «Элен и ребята».
17.05 «Винный сад».
17.30 «Вокруг света».
19.15 Человек и закон.
19.45 «Поле чудес».
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 ВРЕМЯ.
21.40 «Коломбо»: «Убийство, танки и призраки», Х. ф.
23.25 Взгляд.
0.10 «Мастер — ралли-96».

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00, 8.20 Утренний экспресс.
7.25 «По дороге на работу».
7.35 «Мак и Матли».
8.00, 12.00, 15.00, 20.00, 0.00 ВЕСТИ.
8.40, 14.45, 18.47, 21.28 «Деловые предложения».
8.50 «В мире капитала».
9.00 Ретро-шлягер.
9.30 «Дорога редакция...».
9.55, 20.30 «Санта-Барбара».
10.50, 13.30, 23.50 «Товары — почтой».
11.00 Торговый дом.
11.15 «Диалоги о животных».
11.45 «Эй, ухнем».
12.20, 21.50 «Труффальдино из Бергамо», 2-я серия.
13.35 «Деловая Россия».
14.05 «Иванов, Петров, Сидоров...».
14.55 «Магазин недвижимости».
15.20 «Тайна земли», Х. ф.
15.40 Мужчина и женщина.
16.20 Лукоморье.
16.45 Там-там новости.
17.00 Блок-нот.
17.15 «Челленджер».
17.40 Шаг из круга.
18.00 Империя игр.
18.50 Сам себе режиссер.

19.25 Бесконечное путешествие.
20.20 «Технодром».
21.35 Музыка всех поколений.
22.55 Начное rendezu.
0.30 «Женщина в море», Х. ф.
3.15 «Стрелок» Х. ф.
5.00 «Тишина № 9».

СУББОТА, 21

8.00 «Ералаш».
8.20 «Фокусник», Х. ф.
9.40 Домашняя библиотека.
10.00, 15.00, 18.00 НОВОСТИ.
10.15 Слово пастыря.
10.30 «Ня завая!».
11.00 Утренняя почта.
11.35 СМАК.
11.55 «Возвращение Третьяковки». Фильм 2-й.
12.30 Под знаком «Пи».
13.00 «Чермушкин», Х. ф.
13.05 «Космос».
14.30 «Окно в Европу».
15.20 «Возвращение на остров сокровищ», 3-я серия.
18.15 В мире животных.
18.55 С. Ротару.
17.15 «Брэйв-ринг».
18.20 Зингер Гердт.
19.05 «Русское поле», Х. ф.
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 ВРЕМЯ.
21.40 «Вьетнам. До востребования».
22.40 Футбол.
0.30 «Мастер — ралли-96».

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00, 18.00, 0.00 ВЕСТИ.
8.20 «Наш Пушкин».
9.00 Мультифильм.
9.00 «Мак и Матли».
9.45 По вашим письмам.
10.15 Телеспектакль «Одесские рассказы».
10.45 «Товары — почтой».
11.55 «Пропал друг», Х. ф.
13.05 Вертикаль.
13.30 Врачи выслушают!
14.00 «Анонимные собеседники».
14.25 Программа Е. Евтушенко.
14.55 Проще простого.
15.25 «Грешки», 7-я серия.
16.20 «Ничего, кроме...».
16.35 Де факто.
17.00 В мире животных.
17.30 Своа игра.
18.20 Анатомия событий.
18.45 «Старая квартира».
19.45 «Королева Марго», 5-я серия.
20.40 Программа «Советы».
21.40 Нина Ананиашвили.
23.05 Двойной портрет.
0.35 Программа «А».
1.30 Док фильм.
3.20 «Невиновный», Х. ф.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 22

8.00 «Ох уж эта Настя», Х. ф.
9.15 Мультифильм.
10.00, 15.00, 23.00 НОВОСТИ.
10.15 «Непутевые заметки Д. Крылова».
10.30 Пока все дома.
11.10 Утренняя звезда.
12.00 «Служу России».
12.30 «Играй, гармонь любимая».
13.00 «Губернские подробности».
13.30 «Подводная одиссея команды Кустов».
14.25 «Смехопанорама».
15.20 Звезды Большого.
16.10 Клуб путешественников.
16.55 Как-то раз.
17.05 Мультифильм.
17.50 «Ералаш».
18.20 «Счастливый случай».
19.10 През-96.
20.00 ВРЕМЯ.
20.40 КВН-96.
22.45 «Мастер — ралли-96».
23.20 Теннис.

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00 «Наш Лермонтов».
8.30 Мультифильм.
8.50 «Спортлото».
9.00 «Мак и Матли».
9.25 Пилгрим.
9.55 Устами младенца.
10.25 «През группы «Савва»».
10.30 Присга.
11.00, 18.00 ВЕСТИ.
11.15 Человек на Земле.
11.40 Книжная лавка.
12.05 «Собащее счастье», Х. ф.

13.15 Футбол без границ.
13.45 Проще простого.
14.15 «Шестое чувство».
14.40 Карaoke по-русски.
15.10 «Ничего, кроме...».
15.25 «Жизнь моя — манеж».
16.20 «Д. Шостакович. Письма к другу».
17.05 Волшебный мир Диснея.
18.25 Мультифильм.
18.35 «Фрак народа».
19.30 «Королева Марго», 6-я серия.
20.30 У Кюшии.
21.00 Зеркало.
22.00 Чемпионат мира тогонкам.
23.00 Анишлаг.
23.55 «Персона», Х. ф.
1.20 Репортер.

6 октября, в 17 часов, врач Салин В. Н. проводит оздоровительные сеансы по методу А. Р. Доженно от избыточного веса, табакокурения и алкоголизма.
Тел. для справок: 2-41-99, 1409

МЕНЯЮ — ♦ —
Меняю двухкомнатную квартиру на одну комнату в п. ул. Маяковского (на первом этаже) на машину мар. «Жигули» не старше 1990 г. выпуска.
Обращаться по адресу: ПЛК, д. 4, кв. 123 после 18 часов.

„СП“

Гл. редактор — Л. В. ВАСИЛЬЕВ.

НОМЕР ПОДГОТОВИЛИ:

К. Ф. Д. ИЛЕНКО — зав. отделом информации
В. Г. ЗЫКОВ — зав. производственно-экономическим отделом
С. Г. КАЙГОРДОВ — корреспондент
Е. В. ПЕРВУХИНА — фотокорреспондент

Адрес редакции: 663477, г. Кодинск Красноярского края

ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактор, приемная 2-41-31
отв. секретарь, копировщик 2-46-48
зам. гл. редактора, отдел социальных проблем 2-45-21
производственно-экономический отдел, бухгалтер 2-46-33
полиграф. участок, отдел доставки 2-28-98

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов публикуемых материалов могут не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание рекламы и объявления несет рекламодатель.

УЧРЕДИТЕЛИ, ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ, АДМИНИСТРАЦИЯ РАЙОНА, УПРАВЛЕНИЕ ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ АДМИНИСТРАЦИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ.

Корректор — Н. Г. ПОЛЯКОВА.

Метрантаж — Н. В. СПИРИНА.

Литопист — Г. М. ЛЕВДОВ.

Печатник — Ф. А. ГУСЕВ.

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.

Объем — 1 печатный лист.
Индекс — 52336.
Печать высокая.
Тираж 4010.
Заказ № 110.